

Консультация для родителей «Малыш учится говорить»

Подготовила воспитатель Демишева-Юмашева Д.А.

Февраль, 2022г.

Ваш малыш с каждым днем взрослеет, радует вас новыми успехами, учится говорить. Каждый родитель хочет, чтобы его ребенок скорее заговорил, как ему помочь.

Развитие речи ребенка происходит благодаря общению с окружающими его людьми, и прежде всего -с родителями. Что могут сделать родители, чтобы развить речь своего ребенка?

Гуляя в парке, на прогулке и находясь дома обращать внимание ребенка на различные предметы и рассказывать о них, стараясь вызвать ребенка на диалог. Особо надо обратить внимание родителям, что разговаривая с ребенком не упрощайте свою речь, ведь это может он отражать в своей речи.

Возьмите за правило-ежедневное чтение интересных для ребенка книг, помогая ему каждый день узнавать что-то новое. Рассматривая иллюстрации в книге побуждайте его к разговорной речи.

Хорошо, когда в семьях есть фотоальбомы, с фотографиями ребенка, разглядывая их попросить ребенка рассказать о том, что он видит.

Для развития речи также можно организовать совместное пение песен, игру на музыкальных инструментах.

Во время разговора с ребенком внимательно слушайте его речь и ответы, он нуждается в собеседнике.

Играя с ребенком в сюжетные игры, сопровождая их репликами, вы также способствуете развитию речи.

Речь родителей, обращенная к ребенку, должна быть правильной, служить образцом для него.

Следуя таким простым рекомендациям, вы будете способствовать успешному развитию мышления и речи своего малыша!